

महत्वपूर्ण एवं खास

लैलूंगा में फल फूल रहा सट्टा कारोबार

स्कूली बच्चे व युवा वर्ग भी आ रहे चपेट में

न्याय साक्षी/रायगढ़। साल भर से लैलूंगा में सट्टा का कारोबार भी तेजी से फल फूल रहा है और इसमें स्कूली बच्चे और युवा वर्ग बर्बाद हो रहा है यहां तक कि लैलूंगा में जो छूट पुट चोरिया हो रही जिसका कोई रिपोर्ट नहीं करता सब इन्हीं सट्टा के चक्कर में हो रहा है। आम तौर पर युवाओं एवं बच्चों के पास पैसे नहीं होते हैं तब छूटपुट लोहे, टिन, और कबाड़ समान की चोरी कर कबाड़ की दुकान पर बेच दिया जाता है और कबाड़ से मिले उन पैसों को सट्टा में लगा देते हैं लैलूंगा थानेदार को शायद यह पता नहीं होगा कि थाने के पिछे महज दो सौ मीटर की दूरी पर ही कबाड़ का काला कारोबार लम्बे अर्से से चल रहा है जो कि थाने के सामने से ही पिकप में लोड हो कर निकलता है पर आज तक किसी प्रकार की कोई कार्यवाही का न, होना, भी एक चिंतनीय विषय है। इसी तरह सट्टा का फल फूल रहा कारोबार भी धड़ले से चल रहा है और लैलूंगा के युवाओं को अपने जाल में फंसा रहा है जिससे वह दिन दूर नहीं की लैलूंगा की युवा पीढ़ी बर्बाद हो जाएगा शासन को चाहिए कि इन सट्टा खाईवालों के ऊपर जल्द से जल्द कार्यवाही करे ताकि युवा पीढ़ी इस दलदल से बच सके सट्टा खिलाने वाले कोई और नहीं स्थानीय लोग ही हैं जिसमें एक शिक्षक और एक कथित भाजपा नेता का नाम शामिल बताया जाता है।

दो पड़ोसी भाईयों का ताला टूटा

30 हजार नगदी सहित 50 हजार का सामान चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। बीती रात्रि अज्ञात चोरो ने सुने मकान का ताला तोड़कर 2 भाईयों के घरों से हजारों रूपए का जेवर व सामान पार कर दिया, पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार ग्राम घघरा में रहने वाले धनंजय कुमार पंकज पिता बरातु राम पंकज उम्र 38 वर्ष द्वारा 01 जून को थाना खरसिया में अपने घर चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। रिपोर्टकर्ता धनंजय कुमार ने बताया कि 31 मई की शाम करीब 07 बजे घर के दरवाजा में ताला लगाकर परिवार सहित ग्राम रेड अपने ससुराल गया था। कल सुबह 04 बजे गांव का संतोष कुमार निषाद मोबाईल फोन में बताया कि इसके तथा इसके बड़े भाई सरोज पंकज के घर का ताला टूटा हुआ है, चोरी हुई है। तब धनंजय कुमार घर आकर देखा कोई अज्ञात चोर इनके गैरहाजिरी में दरवाजा का ताला तोड़कर अलमारी से नगदी 30000/ रूपये व सोने का गेहूँ दाना, मटर दाना एवं लेडिस पर्स में रखा 500 /रू तथा बड़े भाई सरोज पंकज के घर के अलमारी के अंदर रखा 700 /रूपये जुमला 67,200/- रूपये को कोई अज्ञात चोर चोरी कर ले गया था। चोरी के रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध धारा 457,380 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

चेम्बर का 60 वां प्रांतीय अधिवेशन 6 जून को रायपुर में

न्याय साक्षी/रायगढ़। भारत वर्ष की सबसे बड़ी व्यापारिक संस्था छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज आगामी 6 जून 2019 दिन गुरुवार को दीनदयाल उपाध्याय ऑडिटोरियम जी ई रोड साईंस कॉलेज के पास रायपुर में प्रातः 10 बजे से शाम 5 बजे तक अपना 60 वां वार्षिक अधिवेशन मनाने जा रहा है। जिसके मुख्य अतिथि छत्तीसगढ़ के यशस्वी मुख्यमंत्री माननीय भूपेश बघेल जी और विशेष अतिथि के रूप में अन्य माननीय मंत्रीगण की गरिमायी उपस्थिति रहेगी।

सड़क पर वाहन खड़ा करना पड़ा महंगा

न्याय साक्षी/रायगढ़।

शहरी यातायात को व्यवस्थित करने के लिए पुलिस और यातायात महकमे के द्वारा सड़कों के किनारे ब्लू लाईन का उपयोग किया गया है। मगर लापरवाह वाहन चालक यातायात नियमों की लगातार अनदेखी कर रहे हैं जिसके कारण लगातार यातायात में आ रही बाधा को देखते हुए पुलिस ने अब ऐसे बाईक सवारों तथा वाहन चालकों पर गाज गिराना शुरू कर दिया है। पुलिस कप्तान के निर्देश पर ऐसे 17 वाहन चालकों पर कार्रवाई की गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार सड़क दुर्घटना की रोकथाम तथा मुख्य मार्गों में वाहनों को खड़ी कर यातायात को बाधित

17 वाहन चालकों का कटा चालान



करने वाला एवं सड़क पर अवैध पार्किंग की शिकायतों पर अभियान चलाकर कार्यवाही करने के निर्देश पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल द्वारा सभी थाना/चौकी प्रभारियों को दिया गया है। गत दो दिनों से थाना/चौकी प्रभारीगण उनके क्षेत्र में आने वाले राष्ट्रीय राजकीय राजमार्ग एवं अन्य मुख्य मार्ग में वाहन को खड़ी कर सड़क दुर्घटना को निमंत्रण देने वाले तथा यातायात को अवरुध करने वाले वाहन

चालकों पर कार्यवाही किया जा रहा है। पुलिस अधिकारीगण मौके पर वाहनों के कागजात, बीमा, फिटनेश आदि की भी जांच कर कार्यवाही किया जा रहा है। 01 एवं 02 जून की शाम तक जिले के थाना कोतवाली स्टाफ द्वारा 05, पूंजीपथरा द्वारा 04, कोतरारोड़ तथा तमनार द्वारा 02-02 एवं थाना चक्रधरनगर, बरमकेला, छाल, खरसिया द्वारा 1-1 भारी वाहन चालकों पर वाहन मार्ग पर खड़ी कर यातायात बाधित करना पाये जाने पर धारा 283 भादवि के तहत कार्यवाही किया गया है। आज शाम तक कुल 17 वाहन चालकों पर यह कार्यवाही की गई है जो आगे भी जारी रहेगा।

शहर में पेट्रोल चोरो का आतंक चोरी करते आरोपी हुआ कैमरे में कैद

न्याय साक्षी/रायगढ़। शहर में इन दिनों चोरो ने आतंक मचाया हुआ है जिसमें मंदिर, दुकान, दफतर सुने मकान सरकारी राशन दुकान बोर केबल,एसी केबल,छोटे-बड़े दुकान संस्थानों में चोरी की वारदात को अंजाम दे रहे हैं। अब शहरवासी पेट्रोल चोरी करने वाले लोको के आतंक से भयाक्रांत है। जिसमें असामाजिक तत्व ने आधीरात गली मोहल्ले में घूम घूम कर मोटरसाइकिल से पेट्रोल चोरी करने की वारदात को अंजाम दे रहे हैं। ऐसा ही वाक्या चक्रधर नगर थाना क्षेत्र के कई इलाके में देखने को मिला रहा है, इस गैंग के कुछ सदस्य मोटरसाइकिल में आकर कसेर पारा में मोटरसाइकिल से पेट्रोल चोरी कर ले उड़े। वही पेट्रोल चोरी



करने वाले चोर स्थानीय लोको व घरों में मौजूद सीसीटीवी कैमरे के फुटेज में कैद हो गए हैं। इस घटना के बाद पीड़ित संजय साहू उम्र 38 वर्ष कसेर पारा चक्रधर नगर थाना क्षेत्र रहवासी थाने में शिकायत देने की कृपायद में जुट गया है। यहाँ यह बताना लाजमी होगा कि जिला पुलिस के आला अधिकारियों की टीम रोडेशन के तहत शहर में गरत करते हैं। इसके बावजूद इस तरह की घटना घटित हो रही है इससे स्पष्ट है कि जिले में शहर व ग्रामीण अंचल में पुलिसिया तंत्र पस्त है।

बरमकेला के पास पिकअप ने बाइक सवार को मारी टक्कर, एक की मौत एक घायल

न्याय साक्षी/रायगढ़। बरमकेला थाना क्षेत्र में शनिवार रात हुई सड़क दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई है। व्यक्ति अपने बेटे से मिलने सरिया गया था। सरिया से घर वापसी की दौरान पिकअप ने सामने से टक्कर मार दी। दुर्घटना में उसके एक अन्य रिश्तेदार युवक भी गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे उपचार के लिए स्थानीय अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

मवेशी बाजार के आड़ में हो रही पशु तस्करी, किसानों को बिक्री के नाम पर बुचढ़खाने भेजे जा रहे पशु

न्याय साक्षी/रायगढ़। धरमजयगढ़ क्षेत्र में मवेशी बाजार के नाम पर पशुओं की तस्करी धड़ले से जारी है। तस्कर बेखौफ होकर मवेशी की तस्करी कर रहे हैं, इन्हें कोई रोकने टोकने वाला नहीं है। धड़ले से जंगल एवं मुख्यमार्ग में पशुओं को रस्सी से बांधकर हॉकते हुए बाजार में आसानी से देखा सकता है। मानो इन्हें कुरता का अधिकार मिल गया हो, स्थानीय प्रशासन का जरा भी भय नहीं, और हो भी कैसे स्थानीय प्रशासन हॉथ पर

हॉथ धरे पशुओं पर हो रहे कुर अत्याचार को देख रही हैं। धरमजयगढ़ क्षेत्र में आमापाली और चरखापारा दो मवेशी बाजार हैं जो मवेशी तस्करी का केंद्र बना हुआ है शनिवार को आमापाली और सोमवार को चरखापारा दो सामाहिक मवेशी बाजार हैं जहाँ हर सप्ताह भारी संख्या में मवेशियों की खरीद फरोख्त की जाती है, बाजार से मवेशी चित्री कर अन्य राज्य भेजा जा रहा है बड़ी अजीब बात है किसी भी कीमत में बूढ़े बैलों को किसान क्रय नहीं करेगा और हर सप्ताह किसान बैल क्यों लेगा फिर भी नाम किसान का ऐसे में पेंच साफ है भारी संख्या में मवेशियों की खरीदी कौन कर रहा है?। क्षेत्र में पशु कस्करता की सारी हद्दें पार हो गई है मवेशी कोचिया पशु कस्करता अधिनियम की धज्जिया उड़ा रहे हैं, मवेशियों को हॉककर लाते समय बूढ़े बैल, गाय, और बछड़े साफ नजर आते हैं पशुओं के पैरों में नाल लगाकर सैकड़ों किलोमीटर हॉक कर बाजार लाकर बेचा जाता है।

स्कूल प्रांगण में जुआ खेल रहे 10 जुआरी सपड़ाए

न्याय साक्षी/रायगढ़। कोतवाली पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर कोष्टापारा पुत्रीशाला स्कूल प्रांगण में जुआ खेल रहे 10 जुआरियों को पकड़ा है। इनके पास से ताशपत्ती सहित करीब 3 हजार रूपए के नगदी रकम बरामद की गई है। आरोपियों पर जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना कोतवाली स्टाफ द्वारा कल शाम मुखबिर सूचना पर कोष्टापारा पुत्रीशाला में ग्राउंड में जुआ खेल रहे व्यक्तियों को रेड कर पकड़ा। पुलिस की रेड कार्यवाही मौके पर जुआ खेलते

हुए आशू अग्रवाल पिता घनश्याम उम्र 21 वर्ष सा0 मेन अस्पताल के सामने, विनय जायसवाल पिता श्याम जायसवाल उम्र 31 वर्ष सा0 रामगुडीपारा, बाबुलाल शर्मा पिता दर्याकिशन उम्र 50 वर्ष सा0 पैलेस रोड, अभिषेक शर्मा पिता मधुसुदन शर्मा उम्र 25 वर्ष सा0 बैकुठपुर, पवन द्विवेदी पिता श्रीनिवास द्विवेदी उम्र 34 वर्ष सा0 गांजा चौक, रमेश कुमार पिता तेजराम बैरागी उम्र 37 वर्ष सा0 रामगुडीपारा, अमन शराफ पिता सतीश सराफ उम्र 25 वर्ष सा पैलेस रोड, रवि सिंह ठाकुर पिता मंनराखन सिंह उम्र 40 वर्ष



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तर प्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका बजट 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के तंत्रक एवं लेखक एडवोकेट श्री तारकान शीखावर (अध्यक्ष), मनजीव उपाध्याय, एवं सर्वोच्च बॉर्ड के सदस्यों कु0 सी.बी.वर्मा, श्रीमती ऐश्वर्य शीखावर, श्रीमती रानी तनुजा एवं अन्य ने सातन को धन्यवाद प्रार्थना किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याचार अत्यंत मानवविरोध बनाने तन्वी तत्व के प्रस्तुत होने पर, उसे विरहित में सातन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालय एवं पर अज्ञान एवं तन्वी तत्वों के तन्वी तत्व की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। तथा ही, शिक्षा, न्याय तन्वी तत्व एवं लेखक वैशाल, मरीच, परितरक, विप्लवजी के अस्तन के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तर प्रदेश प्रदेश के तन्वी तत्वों एवं सर्वोच्च स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश करन, तथा मानवविरोध हेतु अत्याचारों को रोकना है। संघ सातन एवं अर्थव्यवस्था के तन्वी तत्वों को रोकना है। संघ सातन एवं अर्थव्यवस्था के तन्वी तत्वों को रोकना है। संघ सातन एवं अर्थव्यवस्था के तन्वी तत्वों को रोकना है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्तियों को तन्वी तत्वों, अत्याचार तन्वी तत्वों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है।

मुख्य बिन्दु

संघ विरोध रूप से मानवविरोध दिताने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है।

पीड़ित संपर्क करें

संघ पर्यटन तन्वी तत्व एवं पर्यटन तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है।

अन्य बिन्दु

संघ पर्यटन तन्वी तत्व एवं पर्यटन तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है। प्रत्येक व्यक्तियों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं तन्वी तत्वों को रोकना है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92% Prince 97%

Kaush 96% Abhinav 99%

Aayub 93% Prachi 97%

Talika 96% Pari 96%

Anshya 97% Ananya 99%

Ashish 96% Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

1/ Well Qualified Teachers... rooms...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
3/ Complete Caring Atmosphere.
4/ Good and Equipped Class

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
6/ CCTV equipped School...

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090